



Casa Militar - CASA MILITAR

**ERRATA**

Altera o **EDITAL Nº 1/2019/CASAMILITAR-DIREM**, referente ao **PROCESSO SELETIVO DAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR (IES) PARA PARTICIPAÇÃO NA OPERAÇÃO DE JULHO/2020 - OPERAÇÃO "TEIXEIRÃO II" DO PROJETO RONDON.**

No item 7.1, onde se lê: "**Campo Novo**", leia-se "**Campo Novo de Rondônia**".

No item 7.4, onde se lê: "**03/07/2020 Sábado**", leia-se "**04/07/2020 Sábado**".

Porto Velho, 17 de dezembro de 2019.

**VALDEMIR CARLOS DE GOES - CEL PM**

Secretário-Chefe da Casa Militar



Documento assinado eletronicamente por **VALDEMIR CARLOS DE GOES, Secretário(a)**, em 17/12/2019, às 12:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **9413067** e o código CRC **C55441EC**.